襄城县

专版

许昌报业传媒集团 襄 城 县 教 体 局

联合主办

襄城县城关镇南大街回民 中心小学专版

被关爱的感觉真好

襄城县城关镇南大街回民中心小学 五(3)班 丁梓菡

我的"百事通" 同学

襄城县城关镇南大街回民中心小学 五(3)班 王浩宇



她长着大大的眼睛,总是扎着高高的马尾辫,说话时会露出一排洁白的牙齿。她虽然说话时发音不太准,但声音洪亮。她博学多才,口若悬河,同学们都说她长了一张与众不同的嘴。说到这儿,你应该知道她是谁了吧。没错,她就是我的同学——智佳慧。

从她的名字就可以看出——"智慧尤佳",她不是一般的"智慧"。她不是一般的"智慧"。她总是可以回答出老师提出的题,有一次,我们在做数学题时,有一题是有关于下象棋的,这人写一题是有关于连老师也陷了了全班同学,连老师也陷了了。这时,只有智佳慧举起了有法。谁知她思路清晰,有理有据,一口答案师半信半疑地让她说自己的想法。谁知她赞不绝口,同学们对地赞不绝口,同学们可以出现,同学们对地赞不绝口,同学们可以是不够不够,问她是怎么了一个家人。他只是淡淡一笑,说了一句话:"我本来就会下象棋。"

还有一次在语文课上学习《桂花雨》,老师让我们回答,为什么作者要摇桂花。教室里顿时鸦雀无声,同学们都低下了头。智佳慧自信地站起来说:"老师,我认为这是因为作者感觉如果桂花在树上开过了,自然落下来就不香了,可惜了。如果在桂花正浓郁时摇下来,就会朵朵完整、新鲜芳香,用途也大。"老师听了脸上露出了满意的笑容,并且表扬了智佳慧,全班同学又一次向她投去了赞赏的目光。

这就是我的"百事通"同学——智佳慧,她爱看书、善思考,是我们学习的榜样。在今后的学习之路上,我要多向她学习,也要变得和她一样博学多才、聪明智慧,成为"百事通"。

(辅导老师 李玮玮)

有人说,拥有富裕的生活感觉好;有人说,拥有成功的事业感觉好;有人说,拥有成功的事业感觉好。但我说,在我成长的世界中,拥有家人的关爱,感觉真好。

秋天到了,枯黄的树叶纷纷落下,不知什么时候又下起了淅淅沥沥的雨。都说"一场秋雨一场寒",一点儿都不假。秋天的雨淋湿了地面,让人步履维艰;淋湿了衣服,让人寒冷彻骨。天气异常寒冷,人们大多躲在温暖的家中,只有我艰难地走在回家的小路上,感觉孤独又凄冷。

这真是烦人的天气,我小声嘟囔着,心中有满腹的怨气。路边的商店冷冷清清的,没有人回应我,更没有人关心我,我向着家的方向一步步挪着。

一阵风吹来,让原本就冻得颤抖的我更觉寒气逼人。我用力地拽了拽衣服,可单薄的衣服怎么也抵挡不住风雨的侵袭。爸爸妈妈也真是的,在风雨的侵袭。爸爸妈妈也真是口究,还我一个人回家,还我我一点儿也不心疼我,一点儿也不心怨着,如以主"。我心里这样抱怨着,如以主"。我心里这样绝病了,根验可不得不去照顾,爸爸又要工作,根验可不得不去照顾,爸爸又要工作,最远中看不去照顾,爸爸又要工作,最远中人,失落感油然而生。哎!我知道家里的情况,我回答问地唉声叹气着,走进屋子里,打大个不同时位碌,可还是有一肚子的不满和

不知什么时候,我疲倦了,迷迷 糊糊地趴在书桌上。过了许久,好像 有人回来了。我在心里暗暗想着:-定是爸爸回来了,我才不要理他,谁 让他不管我呢!很快,有人打开我的 房门,一股奶茶的香味瞬间飘进了我 的鼻子,弥漫了整个房间。是爸爸!爸 爸悄悄地走进来,从怀里掏出了一杯 热腾腾的奶茶,小心翼翼地放在我的 桌子上,满脸歉意地小声说:"爸爸回 来晚了,这么冷的天让你自己回家, 真对不起,给你买了杯奶茶,快趁热 喝了吧!"看我没有抬头,爸爸以为我 睡着了,轻轻地抚摸了我的头,给我 披了件衣服,又轻声叹了一口气,便 向门口走去。我感觉到了爸爸手指的 冰凉,偷偷从指缝里看了看,发现爸 爸步履维艰,衣服都淋湿了,发丝上 的雨水正一滴一滴落在地上,他轻轻

此时,我的眼中早已泛起涟漪: 我感觉到了爸爸的双手虽然冰凉,可 是那么轻柔,身上淋湿了,走路不稳 了,奶茶却是热的。爸爸为了让我喝 上一杯热奶茶,一定是在雨中走得匆 忙摔倒了吧!闻着奶茶沁人心脾的香 气,所有的委屈和不满荡然无存,一 股幸福的感觉瞬间从我心中升起。我 鼻子一酸,眼泪不听话地流了下来。

这个下雨的秋天的晚上,这杯奶茶让我不再感到冰冷,因为家人的关爱早已融人其中,幸福早已融人其中,并且融人了我的心里。我真切地体会到:被关爱的感觉真好!

(辅导老师 李玮玮)

洁白的冬天

襄城县城关镇南大街回民中心小学 六(5)班 叶千树



冬天没有春天的鸟语花香,没有 夏天的绿树青山,也没有秋天的果实 累累,而它默默无闻,为人们送来了 一个洁白的世界。

这一天,天空中下起了鹅毛大雪。我坐在平台上看雪,雪漫天飞舞,在空中打着旋,缓缓落下,好像是对天空的依依不舍。洁白的雪,像天上的仙女撒下的玉叶银花,像天宫派来的小天使,还像那一只只正在翩翩起舞的白蝴蝶。这些雪花真顽皮,有的落在了屋顶上,像是给屋顶戴了一顶

白色的小礼帽;有的落在了汽车上,像是给汽车披上了一件白披风;有的落在了道路上,像是给道路铺上了一条白色的地毯;还有的落在了树木上,树上就像开满了银色的小花,真是"忽如一夜春风来,千树万树梨花开"

爸爸回家了,他说要带我们一起去河边玩耍。我们来到了河边,白茫茫的雪把一切都染成了白色的。河面结冰了,我和爸爸在河边打雪仗、堆雪人。这时候,我看到了一个房屋,房檐下结着一条条银柱般的冰,往下垂着,真像一只只号角。此时此刻,冬天又好像是一个雕刻家,在日夜不停地劳作。

冬天给世界带来了无限美丽,给孩子们带来了无限乐趣。冬天,我爱你!

(辅导老师 薛晶晶)

捉蚊趣事

襄城县城关镇南大街回民中心小学 四(4)班 王紫慕

晚上,爸爸妈妈出去了,剩下我和妹妹在家里。我在沙发上看书,"嗡嗡",熟悉的声音在耳边响起。我知道是蚊子,便悄悄地拿来苍蝇拍,准备和蚊子来一场"搏斗"。

"搏斗"要开始了,我看到蚊子落 到了我的书桌上,就拿起苍蝇拍打了 过去。蚊子好像知道我要打它,飞快地 飞走了。我生气地说道:"你这只可恶 的蚊子,我今天非捉到你不可!"蚊子 "嗡嗡"地叫了两声,好像在说:"我才 不怕你呢! 你有本事捉到我呀! "这下 我更生气了,下决心一定要把这个"大 坏蛋"捉到! 我开始接着找蚊子,可是 找了半天都没有找到它。谁知,我一扭 头,便看见它正在茶几上得意地抖动 翅膀。我气得满脸通红,而蚊子却得意 地"嗡嗡"叫着,我又拿着苍蝇拍打了 过去,蚊子又一次成功地逃跑。我找了 半天这个"大坏蛋"也没有找到,于是 继续看起书来。我正聚精会神看书时, 突然觉得小腿上痒痒的。我低下头-看,原来是可恶的蚊子趁我不注意给 我送了一个"大红包"。这一下彻底激 怒了我,我站起来满屋子地找这只可 恶的蚊子。我看了墙上、沙发上、书桌 上、茶几上都没有,也没有心情看书 了,便坐在沙发上生闷气……

这时,妹妹走了过来,问我:"怎么了?发生了什么事?我在门口就听见客厅里热热闹闹的?"我生气地说:"这只可恶的蚊子一直在和我捉迷藏,我怎么也捉不到它,它还咬了我一口,我快气死了!"妹妹笑嘻嘻地说:"这还不简单,看我的!"说完,她拿来蚊香,把蚊香点燃了。一会儿蚊香的气味便散发了出来,这只可恶的蚊子再也没有飞出来,估计是被蚊香熏死了。妹妹这个办法真好用,我怎么没想到呢!

我在妹妹的帮助下,终于打败了蚊子,下一次再有蚊子,我一定能"秒杀"它。捉蚊子这件趣事让我明白了,遇到问题要多动脑、多思考,用智慧去解决问题。

(辅导老师 赵樱果)



扫描二维码 关注"许昌小记者"微信